
ACTA  NO.    17   DE   IA  SES16N   ORDINARIA  DEL   Gal).    PAREsOQUIAI.   RURAli

DE   CHOBO   I.REVAI)A  A  EFECTO  EL   I)±A  MliRCOIES   17   DE   AGOST0   DE

2022 .

En    la   Parroquia   Rural    de   Chobo,    a   los    17    dias    del   mes    de

agosto    de    2022,     siendo    las    15:H00    previa    convocatoria    se
reiinen    los    vocales     de     la    Junta    Parroquial     del     Gobierno
Aut6nomo   Descentralizado   de   la   Parroquia   Chobo,    para   efecto

toma   la   palabra   el   sefior   presidente   y   pide   a   la   secretaria
verif ique  el  qu6rum,   constatandose  la  presencia  de  los  sefiores
vocales,    Angel   Hernandez   Alt.amirano,    Washintong   Victor   Mena,

Ing.    Gabriela   Moran   Jaime,    Lcda.   Barbara   Altamirano   Briones,
Lcda.   Alejandra  Vera  Sarcos.

ORDEN   DEL   Din:

1.  Constataci6n  del  Qu6rum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.
4.  Informes  del  presidente.

5 .  Varios .

1.  CONSTATAC16N   DE   QU6RUM.

Constatado   el   Quorum  reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se
da  a   conocer  el  Orden  del  Dia  a  tratarse,   el   cual  es  aprobado

por  los  vocales  presentes.

2.  Id3CTURA  Y  APROBAC16N  DEI.  ACTA  ANTERIOR.

Toma    la    palabra    la    Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  por  todos  los  vocales  presentes.
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3.  LECTURA  DE  OFlclos  in.vlADOs  I  REclBIDOs.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y   recibidos,    donde   no
hubo   ninguna   aclaraci6n   o   inconformidad   ya   que   los   vocales

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n   brindada   por   el   Sr.
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

4.  INFORES   DEL   PRE§IDENTE.

EI    Sr.    Angel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD   Chobo

comunica   a   los   sefiores   vocales   del   GAD   Chobo   que   agradece   su

asistencia    a    esta    sesi6n    y   que    asi    cumplimos    con    todo    lo
relacionado  a  nuestros  horarios  de  trabajo  y  obligaciones.

Toma   la   palabra   la   vocal   principal   del   GAD   Alejandra   Vera   y

pregunta,   como  avanza  la  fecha  para  la  inauguraci6n  de  la  obra
en   la   cabecera  parroquial   Chobo,   que  ha  manifestado   la   sefiora

prefecta,   que  respuesta  mos  tiene  sefior  presidente.

En  este  punto   toma  la  palabra  el   vicepresidente  del   GAD  Chobo
sefior   Washington   Victor   Mena   y   pregunta   al   sefior   presidente

como   podriamos   gestionar   las   ayudas   en   CNEL,   hay   recintos   que

solicitan  intervenci6n  por  la  necesidad  de  tener  este  servicio
basico  y  muy  indispensable  para  las   familias.

El     presidente     del     GAD     Chobo     Angel     Hernandez     Altamirano

manifiesta   a   la   sefiora   vocal   principal   del   GAD   Chobo   Lcda.

Alejandra    Vera    que    seguimos    a    la    espera    de    la    fecha,     es

cuesti6n  de  que  se  organicen  y  asi  puedan  definir  su  llegada.

El     presidente     del     GAD     Chobo     Angel     Hernandez     Altamirano

manif iesta     al     sefior     vicepresidente     del     GAI)     Chobo     sefior
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Washington   Victor   Mena   que   las   gestiones   en   CNEL   MILAGRO   son

constante,   que  estamos  esperando  respuesta  de  esta  instituci6n

para  asi  poder  definir  los  trabajos  que  vallan  en  beneficio  de
la  ciudadania.

El     presidente     del     GAD     Chobo     Angel     Hernandez     Altamirano

manif iesta    que     son    muchas     las     gestiones     realizadas,     que

ustedes   como   vocales   son   testigos   de   lo   que   aqui   se   envia,

pero    lastimosamente    las    instituciones    no    cumplen    con    sus
funciones  y  responsabilidades.

Esperemos   todo  esto  mejore  por  bien  de  nuestras   comunidades,   y
asi    ver    crecer    nuestra    zona    rural,     es    el    anhelo    de    las
autoridades  y  de  las   comunidades,   por  ello  seguiremos   enviando
oficios    y   mas    adn   pide   se    sumen   los    sefiores   vocales    a   las

gestiones  pertinentes.

El   sefior   Presidente   manif iesta   a   los   sefiores   vocales   que   la
CONAGOPARE         NACIONAI,         esta         organizando         un         seminario

internacional   para    fortalecimiento   de    las    zonas    rurales,    e
mismo   que   se   desarrollara   en   la   Ciudad   de   Buenos   Aires   del
Pals   Argentina   desde   el   22   al   30   de   octubre   del   2022   en   la

universidad  nacional  de  la  Matanza,   por  ello  aprovechando  esta
sesi6n  solicito  autorizaci6n  por  el  consejo  para  poder  cumplir
esta       agenda,        donde       quedaria       encargado       el       compafiero
vicepresidente  responsable  de  la  instituci6n.

En   virtud   de    lo    expuesto    solicita    al    pleno    se   apruebe    la
ausencia   temporal   por   los   dias   sefialados   y   asi   poder   cumplir
con    la    agenda.    Una   vez    que    los    sefiore   vocales    analizan    la
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convocatoria   y   escuchan   la   tematica   del   caso,    resuelven   por
unanimidad   conceder  AUTORIZACI0N  para   la   asistencia   del   sefior

presidente   para   que   cumpla   con   la   agenda   organizada   por   la
CONAGOPARE   NACI 0NAlh

El     sefior    presidente     agradece

manif iesta    que    aprovechar6    al
misma    que    sera    para    recoger

aplicarlos  en  nuestra  parroquia.

la    aprobaci6n    del    pleno    y
maximo    esta    capacitaci6n    la
los    mejores    recursos    y    asi

5 .  Vanl0S .

No   habiendo   ningtin   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   por   culminada   la
sesi6n  hoy  miercoles   17   de   agosto  de   2022   siendo  las   16h35  pin.
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ENll`ALIZAD0 PARROQUIAL RURALGOBIERNO AUTONOMO DESCENll<ALIZADo r'AHK|)uiiIAL Kui<AL

GAD  parroqu,a,

``CHOBO„RUC;0968540560001

tE
CHOBO Santa Rosa de chobo (Casa comunal -Cabecera parroquial)                            f-----~J

CONVOCATORIA  A  SESION  ORDIRARIA

Chobo,    15   de   aigosto   de   2022

SEfloRES

voenEs  pRINclpAms  DEL  enD  pARROQulAL  RI]RAI.  DE  cHOBo

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los  sefiores  vocales
del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de
Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del
COOTAD.,   a  la  sesi6n  ordinaria,   que   se  llevara  a  efecto  el  dia
miercoles   17   de   agosto  de   2022,   a   las   15H00   en   la  Casa  Comunal

de  Chobo,   donde   se  tratara  el  siguiente:
ORDEN   DEL   D±A

1.  Constataci6n  del  Qu6rum

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados   y  recibidos
4.  Informes  del  presidente.
5 .  Varios .

ATENTAMENT E ,

froqALnRE&ernn§¥±gharA!
pREslDENIE                      ,i   f,I-^.`._._i_::I

Gobiermo  rfut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  Choho.
A.    HERIIANDEZ   /   D.    BRAVO
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RECEPC16N   DE   IA  CONVOCATORIA  A  SES16N  ORDINARIA  I)E   FECHA   15   DE

AGOST0  DE   2022
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Sr.  Wa€hingt£  Victor Ing.   Gabriela  Moran

VICEPRESII)ENTE VOCAII   PRINCIPAI.

i) n\riuy\rd`,t\
Lcda.JAlejandra  VeraLcda.   Barbara  Altamirano

VOCAL  PRINCIPAI.VOCAL  PRINCIPAL
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